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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції
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«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть
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Останнім часом проблема адаптації у суспільстві значно загострилась,
адже наш настрій, емоційний стан часто залежить від середовища, що нас
оточує та від умов, до яких ми маємо постійно пристосовуватись. В наш час
адаптивний ресурс (можливість адаптуватися у складній ситуації) залежить від
вмінь користуватися всіма засобами забезпечення навчального процесу, а
особливо інформаційними ресурсами.

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ У НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОМУ
ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЕНЕРГЕТИЧНЕ МАШИНОБУДУВАННЯ»

Н.В. Жихарєва

Умови сучасного життя, зростаючий обсяг інформації та умови ринку
праці показує, що за останнє десятиліття значно підвищилися вимоги до
спеціалістів з боку роботодавців. Сьогодні необхідні фахівці, які в повній мірі
володіють різними сферами професійної діяльності, володіють знаннями у
галузі, готові до зміни характеру і змісту власної професійної діяльності. Тому
незаперечним є процес змін в підходах до організації освітнього процесу.
Ефективним для модернізації освіти є впровадження у навчальний процес
інноваційних методів викладання, основою яких є інтерактивність та
максимальна наближеність до реальної професійної діяльності майбутнього
фахівця.

Створення комплексів  з представниками підприємства навчально-
методичного забезпечення  сприяє ефективній організації як самостійної, так і
індивідуальної роботи студентів, яка за рахунок інтерактивного режиму стає
більш цілеспрямованою, сприяє розвитку творчих здібностей, ініціативи, надає
можливості створити сприятливий мікроклімат навчання.  Умови сучасного
життя, зростаючий обсяг інформації Завдяки оновленню моделі та
комплексному підхідну до вивчення  технічних дисциплін  підвищується
кваліфікація як викладача так і студента.

При навчально-методичному забезпеченні теоретичних занять з
Енергетичного машинобудування, наприклад за освітньою програмою
«Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря» є підручник. Але,
при стрімкому розвитку техніки  існує проблема швидкого старіння інформації,
що знаходиться на друкованих носіях. Інформація, подана в підручнику може
швидко втратити свою актуальність. Виходом з цієї ситуації стало дистанційне
навчання де студенти як  Одеського технічного коледжу так і Факультету
низькотемпературної техніки та інженерної механіки ОНАХТ, які навчаються
за наскрізною програмою користуються не тільки на більшість підручників, але
й електронні конспектами лекцій викладачів.

Сучасний комплекс забезпечення дисциплін уже неможливо уявити без
засобів інформатизації. Інформатизація освіти полегшує доступ студентів і
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викладачів до навально методичних матеріалів, навчальних мультимедійних
комплексів, спрощує зв’язок студента з викладачем, отримання консультацій в
онлайновому режимі. При проведенні лекційних і практичних занять активно
використовуються мультимедійні засоби - необхідні складові навчального
процесу. Таким чином, відбувається об’єднання технічних можливостей з
живим спілкуванням лектора з аудиторією.

Щодо навчально-методичного забезпечення практичних занять -
напрацьовані алгоритми виконання окремих завдань та практичних навичок,
розроблені навчальні та методичні посібники, методичні матеріали до
практичних і лабораторних занять. Наприклад, при вивченні проектування
систем кондиціювання повітря використовується комплексний підхід: і
надаються завдання  на практичних заняттях, наближення їх до реальних
ситуацій. Активне застосування виробничих ситуацій відповідає світовим
тенденціям в освітньому процесі - актуалізації практичної спрямованості
навчання.

Особливо важлива при проявленні творчої особистості є  науково-
дослідницька робота. Для його реалізації застосовуються такі напрямки роботи
зі студентами, як пошуково-дослідницька, гурткова робота; науково-практичні
конференції. Пошуково-дослідницька робота  в гуртках є одним із важливих
засобів підвищення якості підготовки спеціалістів, розширення загального та
професійного світогляду. Гурткова робота за напрямом кондиціювання
проводиться сумісно з підприємствами такими як «АРБАТ+», «DAIKIN» та
інші.

Таким чином, процес надання якісної освіти вимагає від навчальних
закладів постійної модернізації змісту та форм навчання відповідно до вимог
ринку праці, економічних умов, сучасних науково-технічних досягнень.
Завдяки такому підходу та наскрізному навчанні за спеціальністю
«Енергетичне машинобудуванні» підвищується кваліфікація студента,
викладача та підтримується зв’язок з підприємством.
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ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ПРИ
ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ АВТОМАТИЗОВАНОГО

ПРОЕКТУВАННЯ»

Л.О. Ланженко, Н.О. Дец, Д.В. Дец, Є.О. Ізбаш

Компетентнісний підхід освітнього простору сьогодні застосовується для
досягнення умінь застосовувати здобуті знання у нових ринкових умовах
професійної діяльності. Такий підхід виступає освітньою відповіддю на
актуальні потреби сучасного суспільства, розвиток якого тісно пов’язується з
набуттям особистістю необхідних життєвих компетентностей.

До складу загальнопрофесійних компетенцій входять компетенності у
сфері навчальної, науково-дослідницької, проектно-конструкторської,
адміністративно-управлінської та виробничої діяльності.

Формування професійних компетентностей майбутніх фахівців-інженерів
харчової промисловості повинно охоплювати оволодіння стійкими та
інтегрованими знаннями, потрібних для професійної діяльності у сфері
виробництва та управління якістю і безпечністю харчових продуктів (рис. 1).

Рисунок 1. Компоненти формування професійних компетенцій
Фахові компетентності інженерів-технологів – це сукупність професійних

знань, вмінь і володіння способами розв’язання спеціалізованих задач різного
рівня та практичних проблем технічного і технологічного характеру у
виробничих умовах.

Дисципліна «Основи автоматизованого проектування» у майбутніх
інженерів-технологів харчової та зернопереробної промисловості включає
комплексне вивчення програмного забезпечення для системи автоматизованого
проектування (САПР).

САПР – це складний комплекс технічних і програмних засобів, який
містить технічне, математичне, лінгвістичне, програмне, інформаційне,
методичне та організаційне забезпечення.
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